



## **Сотрудники Следственного управления по Северному административному округу поздравили выпускников профиля правовой предпрофессиональной подготовки «Подросток и закон» с получением аттестатов о полном среднем образовании**



На минувших выходных, сотрудники следственного управления по Северному административному округу ГСУ СК России по г.Москве поздравили выпускников профиля правовой предпрофессиональной подготовки «Подросток и закон» с получением аттестатов о полном среднем образовании.

В торжественной церемонии, проходившей под руководством директора школы №1409 – депутата Московской городской Думы Ирины Ильичевой, приняли участие руководитель следственного управления по САО ГСУ СК РФ по городу Москве Андрей Некрасов, Герой России Вячеслав Сивко, генерал – лейтенант внутренней службы МВД РФ в отставке Михаил Тюркин, судья судебной коллегии по экономическим спорам Верховного суда Российской Федерации Наталья Павлова, руководитель глава управы Хорошевского района Дмитрий Филиппов, глава муниципального округа Хорошевский Александр Беляев, другие почетные



гости, а также родители выпускников.

Андрей Некрасов вручил благодарственные письма не только выпускникам, а также Председателю профиля – Андрею Баженову и его заместителю – Данилу Махрову, принимавших участие в правовых мероприятиях окружных и межрайонных следственных отделов округа как в качестве активных участников, так и волонтеров-организаторов. Так, в течение двух лет Андрей Баженов и Данила Махров проводили научно-познавательные викторины по различным отраслям права и моделей судебных процессов, участвовали с защитой исследовательских докладов на научных круглых столах и конференциях в ВУЗах, профилактических семинарах и диспутах, в спортивных, культурно-просветительских, творческих мероприятиях, организованных межрайонными, окружными следственными отделами г.Москвы, а также посещали Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Государственную Думу, Московскую городскую Думу, районные суды, прокуратуру.

Директор школы Ирина Ильичева констатировала, что благодаря усердной, кропотливой деятельности сотрудников следственного управления по САО, учащиеся профиля познали основы отраслей права и юриспруденции, узнали о системе и структуре органов следственного комитета, полиции, об истории их создания, вкладе в укрепление законности, а также подчеркнула, что более 85 % ребят сдали Единый государственный экзамен по обществознанию на «хорошо» и «отлично», большинство из которых окончили обучение с получением золотой медали и планируют поступать в ведущие юридические ВУЗы.

Сотрудники поблагодарили руководство школы, педагогов, родителей выпускников за воспитание активного подрастающего поколения и пожелали ребятам доброго пути.

## Изображения



28 Июня 2018



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1237505/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_y](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1237505/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y)